7t S XS A zpHEA A
D5x1-3x1=2
@5x2-3x3#2
@®5x3-3x4%2
@D5x4-3%x6=2
®5x5-3x8#2




(4, 2) 7t AT A {ax+4y— 4
2x + by =2

T-otoi et

> =

> &™E: 8

_SH?_—'_] Eﬂ,a+b94%)\_%

(-4, 2) 2 ax+ 4y = —4 o Y5t
—4a+8=-4

La=3

(=4, 2) E 2x+ by = 2 o] HY3HA
—8+2b =2

b=5

La+b=3+5=8




& WA FolA Bl 2 ) ARG RE D2

@ x+y=0

© x(x+1)+y=2x2+)2
© x=y

® x(2+3y)-3xy=0

@ x(x+1)+y(y+1)=0

ve.0 @Dae 00e ®0e 660

Ox+y-y»>=0,02x=0,@ x> +x+y’+y=0




A, B Abo] FAlo) 3
o] d& MA A T2 ¢

4.

—

lo] A2 Z=71

&

A4 A st o

e
T—

uhxtta @t B 7}

TIL
E

o

T

A

=

iy

=

Huw

— O_E

I 3n

5

o + o
=~ = E.O
o o < 2
o0 B

0% '0° oF ©
o o mo
GG
A
W 5 g
S o
1jo
CEag
Tol o = 1Xr_|
o ol K S
Mo Ho Mo o
s
o o T~
_ ﬂA_I _
N N N
< x bk <

—

-

5

AFA]

<
T—

w4 B7}




7% ©] AZET10% O] AFES AolA 9% o] AZE 300g & THE
21 Sk 10% 9 AFES @ g o] WA}

=]
=1 =

@ 100g @200g ® 300g @ 400g  ® 500g

B ‘

%9 AEEl] ¥ xg, 10% 2a=9 &2 ygolet st

{x—i—y:?)OO (1)
7 10 9
100* 1 1007 = 100 X300 @

(2) 9] FHo] 100 & Fste] o] AS AstA 7x + 10y =
2700 - (3)

(3) = (1) x 75HH 3y = 600

Ly = 200




2x+py=2p-4
x=-=by+1

2y) -5 5 WHAE o, p 9] gh& 5kt

y=1 x=-452x+py=2p-4° d
2x(-4)+p=2p-4
L p=-4

o]

L




7. x yol e os F AHTEA St 22 W, e, b O F
T-stoet,

3x—2y=-5 (x=2y)a=5y+bx+25
5x+ by =a(2y—x)+ 15 x+3y=-9

fllo

i

iy

0x
i
Q
I
o
>~

>
>
>
>

0x
i
S8
|

|
w

~&B ~

{3x— =0 o shg e ) A At e,

x+3y=-9
T HA A x=-3y-9E A HAA Ao thdstH
3(-3y-9)-2y=-50]B=2
—11y = 22 SLoy=-2
o] & x=-3y-9°] HAHHA x=-3
=-3, y=-2 5 Uz F A fstHA

x
a—2b =30
a+3b=15

L a=24,b=-3




3x+4y=-1 —X+ 2y = -2
ORI @
—x—-2y= T 4x—-8y =4
6x -5y =38 x=2y=17
® ! O S
6x+ 5y = -2 —2x+4+2y=-6
x+2y=0
® Y
dx+y=206

B
ax+by+c=0

a2l =7k 2 70 Q1 G A F A A ol A
ax+b +c =0

=2 4 L opm ot it
b
T =2 oER e

Q‘|Q

®




Se0] ol7t 32em Q1 AAZGe] Glek. o] AN 7o) o]
£ 3em 5, AR olE 2 W7t HES SHEY Selo] o]}

58cm 7} El A}t A& AAFAE o] Yol

@ 20cm? @ 40cm? @600m2

@ 80cm? ® 100cm?

2 AN2tgo) 7o) Polg x, A2o] ol y 2 shw

2x+4y=>52 ---(2)

Hx=6
wrakA] A5 ZAFGE 9] Yol= xy = 6 x 10 = 60(cm?) ©]t}.




1.6km ¢l E'd-& ¢bxds] Fast=dl 1 & 10 271 A=]11, 640m <
el S @443 F95tE g 30 271 AF o o] 7131e] dolE
Tsto 2k,

==

¢

> E

[> Hel 80 m

=

ol

717%ke] Aol & xm , 712k0] £8& ym/Z 2t 5P
1600 + x = 70y @)
640 + x =30y ---@

®-©@ std

960 = 40y

y = 24,x = 80 o]t}




